



Публичное акционерное общество «Прииск Дамбуки»

[отзыв о приборе]

Виталий Викторович, здравствуйте!

Сезон 2021 года выдался для нас насыщенным и интересным, особенно на нашем удаленном участке. Во многом потому, что была некоторая нехватка кадров из-за пандемии. Самое главное, что самый дальний прибор весной мы запустили вовремя, а летом выполнили его модернизацию.

Основные аспекты, на которые мы хотим обратить внимание, это совместная с Вами работа. Нам удалось реализовать новый для нас проект и внедрить отсадочную технологию на одном из наших промприборов. На протяжении сезона 2020 года мы предпринимали меры по снижению потерь, но явный прирост (более 10% золота) добычи ощутили только в прошлом году. Рады, что нам удалось достичь результата, на который мы рассчитывали.

На протяжении длительного времени мы сотрудничаем с компанией ООО «ЗолотоМаш». Видим развитие Вашей компании, ее рост и постоянное улучшение качества продукции, это радует.

Выражаем Вам слова благодарности за выполненную работу и профессиональный шефмонтаж и уважение за готовность прийти на помощь в реализации смелых идей.

С уважением,

Заместитель генерального директора
ООО «Маристый»



Пестерников Г. А.